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Информация о застройщике
1) Наименование застройщика: 
2) Общество с ограниченной ответственностью «Жилой комплекс «Тиман»; 

3) Место нахождения застройщика: 

4) Юридический адрес: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, Куратова,85
5) Почтовый адрес: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, Куратова,85

6) Режим работы: 
7) Рабочие дни: понедельник – пятница, 09.00-17.00, перерыв на обед 12.30-13.30

8) Государственная регистрация застройщика: 
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 11 № 001640038, выдано Инспекцией Федеральной налоговой службы по г. Сыктывкару 04 октября 2006 года за основным государственным регистрационным номером 1061101042672

9) Учредители (участники) застройщика: 
10) Забровский Михаил Ефимович – 100% 

11) Проекты строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной  декларации: 
Строительство 12-ти этажного 96-ти квартирного жилого дома (Сысольское ш.д.1/6), Строительство 370-ти  квартирного 3-х секционного жилого дома, строительство 288-ми квартирного 2-х секционного жилого дома в квартале ограниченном улицами: Сысольское шоссе – Южная – Домны Каликовой – Октябрьский проспект.
12) Лицензирование: 
Не лицензируются на основании Федерального закона о лицензировании отдельных видов деятельности от 4 мая 20011г. № 99-ФЗ
13) Финансовый результат текущего года: 
За 1 квартал 2015 года – 20919 тыс.руб
Размер кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации: 
  9 млн. 110 тыс.руб.
Размер дебиторской задолженности :

594 млн. 357 тыс.руб.

Информация о проекте строительства 

1) Цели проекта строительства: 
Строительство объекта: «Многоэтажный жилой комплекс в квартале, ограниченном улицами: Сысольское шоссе – Южная – Домны Каликовой – Октябрьский проспект .Объект № 18».  
Цель – обеспечение жилыми помещениями населения г. Сыктывкара и Республики Коми.  
Этапы и сроки реализации проекта: 
Начало строительства: 1 полугодие 2015 года. 
Окончание строительства: 1полугодие 2017 года. 
Результаты государственной (негосударственной) экспертизы проектной документации: 
Положительное заключение негосударственной экспертизы проектной документации:
 № 35-1-2-0011-15 г. от 17 апреля 2015 г., выданное  ООО «Проектный институт «Ремстройпродукт» :
«Проектная документация по объекту  «Многоэтажный жилой комплекс в квартале, ограниченном улицами Сысольское шоссе – Южная – Домны Каликовой – Октябрьский проспект в г.Сыктывкарк Республики Коми. Объект № 18» соответствует техническим регламентам , результатам инженерных изысканий, градостроительным регламентам, градостроительному плану земельного участка, национальным стандартам, стандартам организаций, заданию на проектирование».
2) Разрешение на строительство: 
№RU   11301000-172 от 09 июня 2015г.  выдано Администрацией МО ГО «Сыктывкар»; 
3) Земельный участок: 
Право собственности на земельный участок строительства подтверждается Свидетельством о государственной регистрации права зарегистрированном за №11-11/001-11/001/071/2015-2474/1 от 27 мая 2015 г.; 
Собственник земельного участка – Общество с ограниченной ответственностью «Жилой комплекс «Тиман». 
Площадь участка под строительство Объекта №18  – 3059 кв.м;( площадь участка под строительсво достаточна и соответствует площади необходимой для обслуживания жилого дома –Объекта №18)
Кадастровый номера участка под строительство Объекта №18: 11:05:0105025:2906;
Адреса земельного участка: Республика Коми, г. Сыктывкар, Сысольское  шоссе
Элементы благоустройства: 
На дворовой территории расположены площадки для отдыха взрослых и хозяйственные площадки, физкультурные площадки и площадки для игр детей,  гостевые автостоянки, велосипедные парковки, а  также площадка для мусороконтейнеров. 
Проезды запроектированы с двухслойным асфальтобетонным покрытием, тротуары – асфальтобетонные, плиточное и полиуретановое покрытие дорожек и площадок. Посадка деревьев и кустарников. 
Организация отвода от здания производится  в ливневую канализацию и по естественному уклону здания.
4) Местоположение строящегося дома, его описание: 
Жилой дом располагается в г. Сыктывкаре, в квартале застройки улиц Сысольское шоссе – Южная – Домны Каликовой – Октябрьский проспект. 
Этажность: 9 этажей ( две секции). Главный фасад здания выходит на ул. Южная. Здание имеет обособленную благоустроенную дворовую территорию, при этом входные группы в жилую часть дома расположены со стороны ул.Южная.
Наружные сети водопровода –полиэтиленовые трубы. 
Наружная канализация – полиэтиленовые трубы.
Ливневая канализация – полиэтиленовые трубы трубы.
Дренаж здания – двухслойных профилированных перфорированных труб.
Для отопления и горячего водоснабжения жилого дома предусмотрена газовая крышная водогрейная котельная мощностью 0.46 МВТ. Для газоснабжения крышной газовой котельной предусматривается строительство подземного полиэтиленового газопровода среднего давления из полиэтиленовых труб. Для снижения давления газа у жилого дома предусмотрено ГРПН-300 с основной и резервной линией редуцирования с регулятором давления РДУ-32/С3-6-1.2
 Проектом предусмотрено наружное освещение, телефонизация и радиофикация дома.

5) Количество самостоятельных частей, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию дома: 
     Общее количество квартир 81 шт. ( общей площадью 3298,14 кв.м. с лоджиями и балконами и коэффициентом), из них: 
      Студий – 36 шт.
1-комн. – 18 шт. 
2-комн  - 18 шт. 
3-комнатные - 9 шт.

Описание технических характеристик указанных самостоятельных частей: 
Фундаменты – свайные с  монолитным  железобетонным ростверком. 
Перекрытия – сборные ж/бетонные многопустотные плиты.
Перекрытия чердачные – сборные ж/бетонные многопустотные плиты с утеплителем из плит «Пеноплекс 35»
Крыша  плоская  мягкая с организованным внутренним водостоком. 
Наружные стены – вентилируемый навесной фасад из плит ЦСП с кладкой из бетонного стенового вибропрессованного утолщённого 2-х пустотного кирпича .
Внутренние стены запроектироваы из бетонного стенового вибропрессованного утолщённого 2-х пустотного кирпича .
Перегородки - газосиликатные блоки (80 мм), бетонного стенового вибропрессованного утолщённого 2-х пустотного кирпича (120 мм) .
Лестницы- сборные железобетонные ступени по металлическим косоурам;
Оконные блоки – из поливинилхлоридных профилей ПВХ с двухкамерным стеклопакетом,  остекление  лоджий и балконов - ПВХ;
Полы в подвале выполнены по грунту, полы на других этажах цементно-песчаной стяжкой для последующей отделки;

Квартиры- без отделки;
Места общего пользования ( лестничные клетки, общие коридоры, лифтовые холлы и тамбура) : стены-улучшенная штукатурка цементно-песчаным раствором с последующей окраской водоэмульсионной краской на всю высоту, полы- керамическая плитка, потолок- водоэмульсионная окраска;.
Техпомещения: стены- цементно-песчаная штукатурка с последующей клеевой окраской на всю высоту, пол – бетонный, потолок- клеевая побелка;
В подвале дома ( техподполье)  находятся помещения водомерного узла, электрощитовая,  уборочного инвентаря коммуникационной. 
Здание оборудовано 2-мя пассажирскими лифтами, грузоподъёмностью 630 кг. 
Система внутреннего хоз-питьевого водопровода включает: вводы в здание , водомерный узел с водосчётчиком, разводящую сеть , стояки, подводки к санитарным приборам и технологическому оборудованию, запорную, водоразборную, смесительную и регулирующую арматуру, поквартирные узлы учета воды. (водосчётчики). 

Система водопровода горячей воды здания включает : магистральную сеть , стояки, подводку к санитарным приборам и технологическому оборудованию, циркуляционные трубопроводы, запорную, водоразборную, смесительную и регулирующую арматуру, поквартирные узлы учёта воды ( водосчётчики), отопительные приборы ( П-образные полотенцесушители) . Разводящая сеть холодного и горячего водопровода , стояки и подводки к санитарным приборам выполняются из полипропиленовых труб.
Система хоз.- бытовой канализации вентилируется через стояки, вытяжная часть которых выводится через сборные вентиляционные шахты здания. Стояки и подключение санитарных приборов системы хоз.-бытовой канализации выполнено из труб ПВХ, выпуски из труб НПВХ.
Пожаротушение:  Для пожаротушения здания предусмотрен противопожарный водопровод «сухотруб» , выведенный на кровлю здания, с пожарными рукавами, головками. В каждой квартире предусматривается установка первичных средств пожаротушения. 
 Система внутреннего водостока для отвода талых и дождевых вод с кровли выполнена из полиэтиленовых труб . В качестве водоприёмников дождевых и талых вод на кровле устанавливаются водосточные воронки.
Система отопления жилого дома водяная двухтрубная с разводкой подающей магистрали на чердаке, а обратной –в техподполье. Поквартирная система отопления с периметральной разводкой трубопроводов в конструкции пола. Нагревательные приборы в квартирах- стальные радиаторы .В местах ввода трубопроводов в квартиры предусмотрена возможность для подключения индивидуального узла учета тепла. Индивидуальные узлы  учёта тепла (счётчики тепла)  устанавливаются жильцами самостоятельно.  
Система вентиляции – вытяжная с естественным и механическим побуждением. Вентиляция  жилых помещений естественная. Вытяжка осуществляется из санузлов и кухонь. Удаление воздуха из вертикальных каналов с подключаемым к ним индивидуальным каналам , в которых устанавливаются вытяжные решётки. Приток через фрамуги окон и клапаны инфильтрации воздуха.
Система связи : телефон- волоконно-оптический кабель  в проектируемой телефонной канализации  до оптического кроссового шкафа  в коммутационной до оптических распределительных коробок (ОРК). Прокладка сети от ОРК до квартиры и установка абонентского оборудования выполняется жильцами самостоятельно .
Радиофикация-от трубостойки жилого дома до радиорозеток в кухнях и жилых комнатах.
Телевидение- от телеантенны до ответвительных коробок с установкой их в этажных щитках. Вводы кабелей телевидения в квартиры осуществляются жильцами самостоятельно путём привлечения специализированной компании.

Предусмотрено кодовое устройство (комплект замочно – переговорного устройства) для открывания входной двери подъезда жилого дома. 

6) Функциональное назначение нежилых помещений в жилом доме, не входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме: 
Помещения отсутствуют.      
7) Состав общего имущества в жилом доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию объекта недвижимости и передачи объекта долевого строительства участникам долевого строительства: 
Межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые шахты, машинные помещения,   коридоры, чердак, крыша, вентканалы, коллективная телевизионная антенна, элементы благоустройства и озеленения, инженерные сети до внешней границы стены многоквартирного дома , электрощитовая, коммуникационная, водомерный узел, , уборочная инвентаря, подвальные помещения,  крышная водогрейная  котельная,  ГРПН-300 с основной и резервной линией редуцирования с регулятором давления РДУ-32/С3-6-1.2, земельный участок с кадастровым номером 11:05:0105025:2906.
8) Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома: 

1полугодие 2017 г.
Перечень органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке жилого дома: 

· представители застройщика – ООО «Жилой комплекс «Тиман»

· представители ген. подрядчика – ЗАО « Комижилстрой»
· представители проектной организации – ООО «АКБ «Эксперт»»

· представители организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения;

· представители органа государственного строительного надзора.

· представители заказчика (стоительного контроля)  
9) Возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства: 

Привлекательное расположение строящегося дома, наличие потенциальных покупателей, сводит к минимуму финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства. 

Мерами по добровольному страхованию застройщиком рисков  : является страхование гражданской ответственности застройщика согласно п.2 ч.1, 2 ст 15.2 Федерального закона от 30.12.2004 года № 214-ФЗ. 

9.1) Планируемая стоимость строительства жилого дома: 

           207 млн.782 тыс.руб 
10) Перечень организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные и другие работы (подрядчиков): 

Закрытое акционерное общество «Комижилстрой», Свидетельство  о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 1388.07-2010-1101301503-С-086 от 12 февраля 2014  года, выданное Некоммерческим партнерством "Объединение строителей Республики Коми" (регистрационный номер в государственном реестре саморегулируемых организаций: СРО-С-086-2711-2009) 
11) Способ обеспечения исполнения обязательства застройщика по договору: 

Обеспечением исполнителя обязательств застройщика является залог в порядке, предусмотренном статьями 13 – 15 Федерального закона от 30.12.2004 года № 214-ФЗ. 

12) Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства жилого дома, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров.   

На момент опубликования такие договоры и сделки отсутствуют. 
     13) Проектная декларация размещается на сайте www.ksalfa.ru
